



Pula, 30. rujna 2011.

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Predmet: Održana besplatna radionica o e-poslovanju

U organizaciji Istarske razvojne agencije (IDA) d.o.o., a u suradnji s Ministarstvom gospodarstva, rada i poduzetništva (MINGORP), u četvrtak 29. rujna 2011. godine u prostorima Odjela za ekonomiju i turizam "Dr.Mijo Mirković", održana je radionica "E-POSLOVANJE ZA MALE I SREDNJE PODUZETNIKE".

Radionica je realizirana u okviru MINGORP-ovog projekta **Poboljšanje poslovne konkurentnosti putem elektroničkog poslovanja**, a okupila je više od 30 sudionika - obrtnika te malih i srednjih poduzetnika koji su željeli saznati nešto više o metodama, alatima i prednostima elektroničkog poslovanja i trgovanja te primjeni e-poslovanja u praksi.

Uz predstavnike IDA-e, radionicu su vodili ICT stručnjaci koji dugi niz godina rade na razvoju e-business rješenja za poslovnu zajednicu. Uvodni dio u e-poslovanje iznio je Miroslav Ahac, djelatnik HGK Pula, koji je govorio o terminologiji, prednostima uvođenja e-poslovanja, internetu i elektroničkoj trgovini, e-poslovanju u prodajnom kanalu te e-računu. O upravljanju komercijalnim nastupom na webu za male i srednje poduzetnike govorio je Toni Milovan, predstavnik pulske tvrtke FWD Grupa. Milovan je sudionike upoznao s temama poput upravljanje nastupom na webu, uspostava web sjedišta (web stranica, web nastup, SEO, planiranje, budžetiranje, provedba...), oblicima web komunikacije te je na koncu predstavio i nekoliko praktičnih primjera. O primjenama e-poslovanja u praksi govorio je Marko Turk s Odjela za ekonomiju i turizam "Dr.Mijo Mirković". Turk je tako poduzetnicima približio teme poput komunikacija i kolaboracija Googleovim Web 2.0 alatima, temeljenih na cloud tehnologiji (Google mail, chat, talk, docs), organizacija i obrada podataka uz pomoć web tehnologija (Dropbox, Evernote), besplatna izrada web stranice temeljena na CMS sustavu Wordpress, analitika i oglašavanje na Webu (Google analytics, Facebook i Google oglasi) te na koncu isto dodatno pojasnio praktičnim primjerima i vježbama polaznika na računalima.

O projektu Poboljšanje poslovne konkurentnosti putem elektroničkog poslovanja

Projekt provodi MINGORP uz pomoć sredstava Europske Unije, a cilj mu je povećati korištenje i primjenu elektroničkog poslovanja kod malih i srednjih poduzetnika, kako bi povećali svoju konkurentnost.

Prema podacima Državnog zavoda za statistiku, 97% tvrtki u Hrvatskoj koristi računala u svom radu, ali pretpostavlja se da samo manji dio njih koristi sve prednosti koje donosi e-poslovanje.

Istarska razvojna agencija je jedna od deset poduzetničkih potpornih institucija u Hrvatskoj kojima je temeljem natječaja povjereno da budu nositelji aktivnosti i promotori e-poslovanja u Hrvatskoj.

Dodatne informacije o projektu dostupne su putem web stranice www.eposlovanje.eu.





Za dodatne informacije molimo kontaktirati:

Sanja Kantaruti

Tel: 052/381 900

Fax: 052/381 905

Mob: 099/ 212 35 84

E-mail: sanja.kantaruti@ida.hr



Ovaj projekt financiran je
sredstvima Europske unije



Ministarstvo gospodarstva,
rada i poduzetništva

